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ZADATCI ZATVORENOG TIPA

	KONCEPT (ključni pojam)
· vodik 

· kisik

· voda

· plin praskavac
	Koji obrazovni ishod se ispituje:

Poznavati načine dobivanja vodika, odrediti u kojoj se cijevi Hoffmanova aparata oslobađa vodik, a u kojoj kisik, poznavati svojstva vodika i kisika.

	RAZINA (zaokružiti):

1. Reprodukcija       2.    Konceptualno razumijevanje i primjena           3.    Rješavanje problema

                                             1,2,3                                                                                4,5

	UPUTA ZA RAD: 

Za rješavanje sljedećeg zadatka potrebno je promatrati priloženu sliku. 
Za svaki zadatak zaokruži točan odgovor.

	Tekst pitanja:      
Elektrolizom vode nastaju plinovi vodik i kisik u omjeru 2:1. 
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Slika: Elektroliza vode

Tvrdnje:
1. Plin vodik oslobađa se u cijevi koja je označena slovom A.    TOČNO – NETOČNO

2. Prinesemo li tinjajuću triješčicu otvoru cijevi B ona će se zapaliti. TOČNO – NETOČNO

3. Napunimo li balon plinom iz cijevi  B on će odletjeti.    TOČNO – NETOČNO

4.  Miješanjem 2 L vodika i 2L kisika nastat će 4 L plina praskavca.    TOČNO – NETOČNO

5. Zapalimo li plin iz cijevi A nastat će voda jer je njen kemijski sastav stalan.      TOČNO – NETOČNO


	Točan odgovor : 
1. TOČNO       2. TOČNO       3. NETOČNO        4. NETOČNO        5. TOČNO

	Procijenjena težina pitanja (proporcija točne riješenosti): 

1. 0,6       2. 0,4        3. 0,4       4. 0,2       5. 0,3
	Predloženo bodovanje:

Svaki točan odgovor donosi 1 bod. 

Ukupno 5 bodova.


	Procjena kvalitete pitanja 
	Upisati ocjenu za svaki element

	A - važnost pitanja za struku 
	

	B - važnost pitanja za život 
	

	C - važnost pitanja za sadržaj razreda 
	

	D - prirodoslovna pismenost 
	

	E - pristup programu 
	

	F - rad nastavnika 
	

	G - razumijevanje čitanja 
	

	H - konstrukcija pitanja 
	

	I - logičko zaključivanje 
	

	VAŽNOST pitanja (A, B, C, D)
	

	UTJECAJ pitanja na odgovor (G, H, I) 
	

	kvaliteta pitanja (VAŽNOST, UTJECAJ)
	

	SKALA VAŽNOSTI PITANJA
	SKALA UTJECAJA PITANJA NA ODGOVOR

	1 – jako nevažno
2 – nevažno
3 – niti važno, niti nevažno

4 – važno

5 – jako važno
	1 – jako nevažno
2 – nevažno
3 – niti važno, niti nevažno

4 – važno

5 – jako važno

	RASPODJELA KVALITETE PITANJA

	1 – LOŠE     2 – SLABO     3 – DOBRO     4 – VRLO DOBRO     5 -  IZVRSNO


ZADATCI ZATVORENOG TIPA

	KONCEPT (ključni pojam)

· osmoza
· topljivost plinova

	Koji obrazovni ishod se ispituje:

Analizirati proces osmoze na primjeru iz života, 
poznavati osnovna fizikalna svojstva zraka, prepoznati škrge kao organe za izmjenu plinova kod životinja koje žive u vodi.

	RAZINA (zaokružiti):

2. Reprodukcija       2.    Konceptualno razumijevanje i primjena           3.    Rješavanje problema

        4                                   3,5                                                                                   1, 2

	UPUTA ZA RAD: 

Za svaki zadatak zaokruži točan odgovor.

	Tekst pitanja:      
Pecajući na moru Ivan je ulovio glavoča. Odlučio ga je zadržati u kanti dok ga ne pokaže prijateljima. S obzirom da je u kanti bila vodovodna voda glavoč je uginuo. Tužan Ivan nastavio je i dalje pecati, ali je ovaj put odlučio odmah u kanti pripremiti morsku vodu ukoliko ulovi još koju ribu. Satima je bezuspješno pecao na suncu dok mu se konačno ponovo posrećilo da ulovi malu srdelu. Brzo je stavio srdelu u kantu s morskom vodom koju je već puno ranije pripremio. No na nesreću i ona je uginula. Ivan je shvatio da je opet u nečemu pogriješio.

Tvrdnje:

1. Ugibanje glavoča u slatkovodnoj vodi uzrokovao je proces osmoze.    TOČNO – NETOČNO

2. Voda je difuzijom kroz polupropusnu membranu iz morske vode ušla u stanice glavoča i uzrokovala   

     njegovo ugibanje.     TOČNO – NETOČNO
3. Srdela je u morskoj vodi uginula jer se uslijed zagrijavanja vode u kanti, u njoj otopilo previše 
     ugljikovog dioksida iz zraka što je uzrokovalo gušenje.    TOČNO – NETOČNO

4. Topljivost  kisika u vodi moguće je povećati hlađenjem vode.    TOČNO – NETOČNO

5. Izmjenu plinova ribe obavljaju uz pomoć plivaćeg mjehura.    TOČNO – NETOČNO

	Točan odgovor : 
1. TOČNO       2. NETOČNO       3. NETOČNO        4. TOČNO        5. NETOČNO

	Procijenjena težina pitanja (proporcija točne riješenosti): 

1. 0,4       2. 0,3        3. 0,4       4. 0,7       5. 0,7
	Predloženo bodovanje:

Svaki točan odgovor donosi 1 bod. 

Ukupno 5 bodova.


	            Procjena kvalitete pitanja 
	

	A - važnost pitanja za struku 
	

	B - važnost pitanja za život 
	

	C - važnost pitanja za sadržaj razreda 
	

	D - prirodoslovna pismenost 
	

	E - pristup programu 
	

	F - rad nastavnika 
	

	G - razumijevanje čitanja 
	

	H - konstrukcija pitanja 
	

	I - logičko zaključivanje 
	

	VAŽNOST pitanja (A, B, C, D)
	

	UTJECAJ pitanja na odgovor (G, H, I) 
	

	kvaliteta pitanja (VAŽNOST, UTJECAJ)
	

	SKALA VAŽNOSTI PITANJA
	SKALA UTJECAJA PITANJA NA ODGOVOR

	1 – jako nevažno
2 – nevažno
3 – niti važno, niti nevažno

4 – važno

5 – jako važno
	1 – jako nevažno
2 – nevažno
3 – niti važno, niti nevažno

4 – važno

5 – jako važno

	RASPODJELA KVALITETE PITANJA

	1 – LOŠE     2 – SLABO     3 – DOBRO     4 – VRLO DOBRO     5 -  IZVRSNO


ZADATCI OTVORENOG TIPA

	KONCEPT (ključni pojam)

· prirodna ravnoteža

· kruženje tvari

· svojstva vode
	Koji obrazovni ishod se ispituje:

Povezati uloge članova hranidbenog lanca sa kruženjem tvari u prirodi.

	UPUTA ZA RAD: 

Za rješavanje sljedećeg zadatka potrebno je promatrati priloženu sliku.
Odgovori na pitanja.

	RAZINA (zaokružiti):

1. Reprodukcija       2.    Konceptualno razumijevanje i primjena           3.    Rješavanje problema

                                             1, 2                                                                                  3

	Tekst pitanja:                                                                  

Slika: Porast količine štetnih tvari u hranidbenom lancu
1. Koji su članovi hranidbenog lanca najmanje ugroženi?
2. Zašto je kod  galeba prisutna najveća količina štetnih tvari u organizmu?

3. Nakon povlačenja vode s poplavljenih poljoprivrednih  površina u  Slavoniji zamijećena je povećana količina štetnih tvari u biljnim i životinjskim organizmima. Obrazloži zašto.

	Mogući točni odgovori:
1. Fitoplankton, proizvođači, alge i biljke.

2. Zato jer prehranom unosi u organizam štetne tvari koje su se nagomilavale  u potrošačima nižeg reda.
3. Jer su ispiranjem tla štetne tvari dospjele u vodu te se procesom prehrane ugradile u živa bića.

	Procijenjena težina pitanja (proporcija točne riješenosti):
1. 0,7       2. 0,5        3. 0,3       
	Predloženo bodovanje:                                                      Svaki točan odgovor donosi 1 bod.               Ukupno 3 boda.


	            Procjena kvalitete pitanja 
	

	A - važnost pitanja za struku 
	

	B - važnost pitanja za život 
	

	C - važnost pitanja za sadržaj razreda 
	

	D - prirodoslovna pismenost 
	

	E - pristup programu 
	

	F - rad nastavnika 
	

	G - razumijevanje čitanja 
	

	H - konstrukcija pitanja 
	

	I - logičko zaključivanje 
	

	VAŽNOST pitanja (A, B, C, D)
	

	UTJECAJ pitanja na odgovor (G, H, I) 
	

	kvaliteta pitanja (VAŽNOST, UTJECAJ)
	

	SKALA VAŽNOSTI PITANJA
	SKALA UTJECAJA PITANJA NA ODGOVOR

	1 – jako nevažno
2 – nevažno
3 – niti važno, niti nevažno

4 – važno

5 – jako važno
	1 – jako nevažno
2 – nevažno
3 – niti važno, niti nevažno

4 – važno

5 – jako važno

	RASPODJELA KVALITETE PITANJA

	1 – LOŠE     2 – SLABO     3 – DOBRO     4 – VRLO DOBRO     5 -  IZVRSNO
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